YAYASAN ANCILA DOMINI

TKK ST. KRISTOFORUS

“TERAKREDITASI A
ot JI. KUNAN, KEL. MOKDALE, KEC. LOBALAIN

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

SATUAN PENDIDIK : TK ST. KRISTOFORUS
KELAS /SEMESTER: B/ |

TEMA : KEBUTUHANKU
PEMBELAJARAN 16
SUB TEMA : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI

ALOKASI WAKTU  :180 menit
Tujuan Pembelajaran : Bersyukur kepada Tuhan atas makanan sehat dan bergizi
: Anak mampu mengenal makanan sehat
: Anak mampu mengelompokkan gambar - gambar makanan sehat
:Anak mampu mewarnai gambar makanan sehat
: Anak mampu berdoa
PEMBUKAAN

» Berdiskusi tentang cara hidup sehat (mencuci makanan sebelum dimasak)
» Menjawab pertanyaan tentang makanan kesukaan

Kegiatan Inti

Bidang Pengembangan/KD Materi Kegiatan

FISIK MOTORIK Mengenal makanan sehat Mengenal makanan sehat
2.1 memiliki perilaku yang dan bergizi

mencerminkan hidup sehat

KOGNITIF Mengelompokkan benda sesuai jenis Mengelompokan gambar -
2.2 memiliki perilaku yang gambar makana sehat
mencerminkan sikap ingin tahu

SENI Eksplorasi hasil karya Mewarnai gambar makanan
3.13,4.15 mengenal berbagai karya dan sehat

aktivitas seni

NAM Doa makan Berdoa sebelum makan
1.2 Menghargai diri sendiri dan

lingkungan sekitar sebagai rasa syukur
kepada Tuhan

PENUTUP :
. Diskusi tentang kegiatan hari ini
. Guru menanyakan perasaan anak kegiatan apa yang disukai
. Menginformasikan kegiatan besok

Guru kelompok B

ESTER KARTIN,S.Pd




RENCANA PENILAIAN

Penilaian harian

KOMPETENSI | INDIKATOR
DASAR PENCAPAIAN BB MB BSH BSB
PERKEMBANGAN
2.1 Anak mampu mengenal makanan
sehat dan bergizi
2.2 Anak mampu mengelompokkan
gambar gambar makanan sehat
3.15,4.15 Anak mampu mewarnai gambar
makanan sehat
1.2 Anak mampu memimpin a doa

makan

GURU KELOMPOK: B

ESTER KARTIN,S.Pd







